=y

11.1 yfirem

T AT R ok & T FRE o3 Tuda emepfa &1 A % =R SR T 30 3TH
RETT FEAr € 3R SH SR gR R U &5 &I SHHT &%kl hed &1 79 S,
A, I SeAIs Tafi= THael Sehfaal s URA SR eshel T e Wi Teh
g U1 AR AHR o hR tuen wiefeal &1 auwe off @@ e B

W A ¥ wH g S g 9] ol o eFwe U6 uREm ¥ wefd
HHEE B w1 A BN TH T, TN SR Ao S S|l o gEig e

TS A &1l =TT H|

11.2 375U TR0 & &

A gd FF o T ok fAU B UH SSEI0 A w2
€ Teh FAHR i 1 eTehfd B et ofars 30 X 3R =er 20 e B

(3Tpfa 11.1)

() 39 T H TR AR Y WA A TG HT A FA
27 oIS I T A HE o g BH TH W
YA A HH 1 SAETFRd € S TR 100 HieX §
(Sitg HifSw) |

(i) foret gf =i g0 = €2 39 i gR S g
A G & fau &9 sHH &9k TG HE &
eEeshdl & S TR 600 o T (m?) & (FH?)

(i) = o URAMT o WA-TY FR Pl WE Th HIX
gl TE € 5| W W 1 oEr 21 afg 4 ot

1 m —]

1.5 m —

2m

—

30 m

3TreRfa 11.1

R (M?) &9%d W HHe oM & fau T aft dide =ifse a 39 | I
W HiHe oEn o fory ferdet it w1 e i stevEed 272

TH HE Hohd B fH STAT HI

'{:ﬁ"-ll. aﬁaﬁﬁ?ﬁaﬁ . _ & bl &l
T e e 1 9 g "ive fwen T siwa

e ¥ 97 a1 TK & &% =

I T R — W 1 98 &5k oY W HHe @l g 2l

ST

20 m
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T 1 =gl | WX 8, zHfay e 7€ fhu S amen e e
(30-2) x (20— 2) m? | TE 28 x 18 m? @I
d: ST fRu SH o e & A B @M = e

(iv) S T em@ (emepfa 11.1) o <wian 7 21 39 T ¥ Fall w1 < AR
FTE &, TS0 § 9 1 SRR 1.5 m x 2 m ® 3R 99 s o S oE
B o g o gen ehe @ ity

3|| |E| |;|[ | ]li[ iI |;| i‘lsl |55| T eeeesccsscscsscssssssssne
T T HHE e oh 915 S Rl ol g3l 2 B s SN
a9 g T g3l 2 B o B

7 & oo Ffv=a a9 Ky gu €, @l el o Sifiied g0 o R SAtdE e
1 ff &hel T F Gohd ¢l FAfeREad 1 TR w6 S e S S 9Fe it

f S rec) 3R AT b
“ 3 Id axa
b
“ i bxh
/A |
b
. 1
i h ; A g beh
b
9 axb
T Y SHEH SRR H ¥ YAF & URAY F1 g fa@ gad €2

-
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(a) Ffafaa serfaal &1 37eh ewall 9 fHam wifag :

T T o5
7J¢_m 7J°-m / 49 cm?
F—14cm— F—14cm —— |
77 cm?
71-m 7 em 98 cm?
(b) TF 3THR 1 IR fafam) I 1
——14cm — =7 em—

. vyoct 11.1

1. S for Hor smepfa © gwifan TN €, Tk SIEAER 3R
Tk IHR ©d o A9 f&u g € 4k s7ek 9fEm gqE
g, @ fre wd o e e g

2. dimdl wifyer oh U fes o <@ifu wu oAl aren ww - 60m— F—80m—

TFR @ 31 T @R & 9§ T | aed @ (b)
21 R % IR 3R U o= TRt foma R 55 % ufq et
MR & T Y 39 a9 I fGfad w3 &1 =99 Jqq SIS ’ 20 m

3. w@n f oM@ W cwian TN €, Uk i H1 R " o
AAAHR € 3R Fra’l W e1efgd & 25m

—15m —

Yl
7Tm ®q H T 3@ e w1 qRE" &R
. 1 eoer 3@ wifST [emEa &t g
Hom ! 20 - (3.5 + 3.5) H 2] | e
4., FI §H o U STENT HT SH Al Teh B Rl SMHR THM [ 25m

TG 1 2 TSTEeRT SR 24 cm 3R ETd S=E 10 cm 21 1080 = HieX et
% T B F GHA & ToAU TH foRa 2Eel i SavTRdl 82 (W % Al I
T o U STEvashdgaR 3 <Ea i fhE o w9 § dig wehd 2|

5. Tk <ot fohEr w1 W foray gu fof o1l o dsd ug1ed oF el o 9 SR I
W B 9T T o TR hS o oy =id o e ekt ST aem? SR
I I IR I ¢ = 2nr, SR r 99 w6 2, B e ¥ W ST Hehdl ?l
6)) (b) () +—28cm—

- =

—2.8 cm—i —2.8 cm—
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DT 17 11.3 wueia @1 &%
T o UE & WA % A9 Th
e § (ST 11.2) | SHH @i T2
p o T SRR el o SRR 1 Tl
20m 20m a | 2|39 W H gH@ S H hed
TF FH THER ¢ T e A
1y B L 11 woca & 1er &1 81 w1 A9 THE
- - — R — e T F TR €2
S lzZm— TRl 11.3 T, S foF Smepfa 11,3 | <l T
SRR 11.2 (b=c+a=30m) £, %W 39 wiE ¥ WS & AW AW S
EC || AB, @i9et 9 39 J 9l H
dic Tehd & 9 T SRR MR € IR SE S o SR 1 ¥ (T C W
Toehor ®) S TR emeRfa 11.3 H @it e @1)

1 1
A ECD &1 €9%d = Ehxc: EXlZXlO =60 m2.

3mad ABCE &1 &9%d = h x a =12 x 20 = 240 m?,

TH@e Igqst ABDE &1 &5%hal = A ECD &1 &% + 3Tad ABCE &1 &9%d
= 60 + 240 = 300 m?

B 3 T Al i WY ®9 § fa@d 81 36 YR

. 1 c
WABDEWW:Eh xc+hxa:h(§+a)

(c+2a) (c+a+a)
=h =h
2 2

_ h(szra) _ 3T_t"_g(lmm"cﬂ ﬂm:ﬁanaﬁ)

39 =5 H h, b deMa 1 9H W@ W gH p{L+a) =300 m? 9 HW B
| v R
: b ’ 1. 5T i 981 o U9 o Ush THGd o STHR hl @S

% S fom oTepfa 114 o < TN € T A wmi o

h diteu) SRy foR Hed WXYZ i ashe =hM

2

2.9 h=10cm,c=6cm,b=12cm,d =4 c¢m, d 9

- o— b a1 TR W W TH S-SR 99 FINT SR WXYZ

‘ g ! T ATl T H oh fIT SR I HifSTl h, a derb
STTeRfa 11.4

wmmw T @ g ST T hiferg)
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/i,
1. @ &S (WF JR) o FR g o qHAa WXYZ Wi =
dife S o smepfa 11.5 o <wifan T ® SR 39 el " a -
e TR efifSl § S can] 11.5Y

2. 9N XY %! Higai sEeh 7L fag i witeg 3R 38 A
m ife (3Aepfd 11.6) A
W X

3. 9 ZA WY-Wi¥ Hed g qHeid WXYZ TR 11.6
1 F A F FeU A ZYAR T8 Fau s z
o emepfa 11.7 ® <witan wn @ TS AY i d &
AX & SR @ T 2 N - i,
8 TS o YR HT oS o 22 36 B 7

% &FAHA H HAeh faf@y (STRfd 11.7)1
4. 38 99 3R gocdd WXYZ 1 &hal TaH 81 (59)? B59st & &%t &
Sk 1 START I GC THAT o6 &FHd hl HAsTeh K hifog|

TH YRR THlS 1 &hel A i o folq BH WHiR qonef i e 3R T &
THIR el o S ofee T 1 STEvIRal §1 TR SISt w1 cAareal 1 A SR
T o= FT daed T o UARA o oY ¥ BH GHcd 1 &Fhe W gl ¢l

ﬁﬂﬁﬂ'\@ﬁwaﬂw (1) |—7 cm— (") T
A HIT (TH 11.8) \

3cm 6 cm T

r — 9cm — J_

3TreRfa 11.8

el VI 6 grd fafu= afwm 8
ferd 99F &A%l ael HHIW \
FqST T T T G 71 R - 5 8 | -
Te HHesi o faq off far ST N /
Hehal 82 Sifg wife s fafa=
g o f=fafed aaes

&l § HUE T ¢ (B 11.9) TRt 11.9

—
~
N

"1
~
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T WA ® fF gt gafrag snefaat deeel B THE el €1 # §9 %% dehd
g for 9uM &k Al emepfaal watmay oft B €2 F A ewepfadl watTEy €2

T AR I W HA 9 FH q49 T4 Tl Gifag fSen 9 g9 8t a1g
&gehe fafe= =il

11.4 9 IqUs & ST%A

ot T =S 1w fashol wiwet 9 @ Brast o favem fmar st oweRan )
7e ‘favesd w6 #1 A’ g wges & foe g3 9@ ¥ geEar s 30
T ST 1 TeFEE HIfSW (3P 11.10)

=S ABCD T &Fhdl

B C =(AABC &I &%) + (A ADC &1 &5hal)

h —(EAth)+(£Ath)—1ACx(h+h)
A D 2 1 2 2 2 1 2

JTeRfd 11.10 =%d(h1+ hz)qﬁACﬁmd%I

SEEIOT 1 ¢ MM 11.11 H =T T =St PQRS 1 &Ihel 1A hifSy
& : =, d=55cm,h=25cm,h

=1.5cm,

N

/RE\ W:%d(hﬁh2)=%><5.5><(2.5+1.5)cm2
i:: aTreRfa 11.11
T 9 € R i wgee ot T =gee 21 e, b

T off &a < Frygsl o fawed W € SR 3 S s
F1 %S 9 HW el 3@ YHR HHR wgHe
S S Fd A 2| N AT GA IR @ H ¥ L e

S WA W A W 8?7 (SR 11.12) HA2

11.4.1 Toorw srqedsh o1 gerwet
et # fave &9 arel 39 fafy &1 &0 99=gds o &9%d &1 g 90 & |
STINT T Wehd 21 SMRfd 11.13 H ABCD U "H=qy @1 safey saeh fasol s
T & o9 FHGAE T
raqdst ABCD 1 &% = (A ACD &1 &%dt) + (A ABC &1 &%)
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1 1 1 D c
= (5 XAC x OD) + (3, X AC x OB) = >~ AC x (OD + OB) ’v
=%ACXBD=%d1><d2 wel AC=d, 3R BD=d, AB

TR T W, GHEqYS 1 ehe SHoh vl o UM 1 el Bl €1 eMeRtd 11.13

SETET0T 2 : Th UQ HEgys aawamaﬁﬁqmasﬁawﬁﬁamﬁmcmsﬁtsmm%l

T TGS F ATEA = Edldza%Td d, femport = wareat €

1
= > x 10 x 8.2 cm?=41 cm?.

B ST, =t st it fafan
griaR =g 1 foerol Siwes 0 1 gafrem Brgsi o e s €1 gued
w1 ff q watmem st ¥ st S gwar @2

Frefafea C AT 5cm
E@‘li?rﬁ?:h‘[ v 4 cm

e =G 4 em

L N

(3Tepfd 11.14) Tem

aTTeRfd 11.14 (W

11.5 SES H JIHA

B9 T Aq4S i Biystl o wfed wtd € SR SEh &9%e [ % 21 3E TR
1 fafsr ag9S o1 &% T HE o [T STIN 1 S Hehdl 81 Th TEGS b
fau ffafad | foar SifsT (Tfd 11.15, 11.6) B C

A D

h F L G
ih
/wqﬁ%rll.le

% Tl AD 3R 38 W & @ BF T8 CG &1 & &1
WﬂfACHﬂTADaﬁmaﬂﬁ@W‘ﬂa U WEYS ABCDE #1 =R 9 ¥ siar T 81 g@fa
ABCDE &I @9 9mi § afer T 21 zafeit  ABCDE 1 &9hcl = IV 3951 AFB &1 &5l + THcls
ABCDE &1 &i5%d = AABC &1 &5%ei + AADC  BFGC T &3l + I9ahIv 1Sl CGD 1 &% d + A AED
F1 &A% + AAED 1 &5l FT &A% (TS BFGC &t iR Jensii il gg=fTu)
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() Tr=fafaa aggsil (SMHfA 11.17) &1 &%d AG & o fAQ §2 fofa= AqE
(Frgsit v woetal) | fasfsa wifsul

agYS EFGHI &1 T foehol FI 2| Tg9st MNOPQR &1 T faehof NQ |

(i) "8I ABCDE &1 fafq=t 9mii & sier man @ Sian & smepfa 11.18 # <wifan
TITIT%I?Jﬁ'AD:8cm,AH:6cm,AG:4cm,AF:3cmaﬁTF{H BF=2cm,
CH=3cm, EG = 2.5 cmdl S5 &%al 1 hifeld| o C
9gYsl ABCDE &1 &%d = A AFB &1 &5%d + ...

1 1
AAFBF &%E = o x AF X BF = 2 x 3% 2= . A (j. 3D

(BF+CH)
N
(2+3)

=3x = [FH=AH-AF]

HHeid FBCH &1 &% = FH E
aTreRfa 11.18

1 1
ACHD &1 &57%d = EXHDXCH =.... AADE & &9%d = EXADXGE =3
zgfeit ISt ABCDE &1 &5%dl = ...

@iy af< MP =9 cm, MD =7 cm, MC = 6 cm,
MB = 4 cm, MA = 2 cm @ sgqst MNOPQR
(3TRfd 11.19) 1 &F%a Ad ST NA, .
OC, QD W RB faoi MP R &= T o &1 amepfa 1119 K

SETET0T 1 : WHelS o 3R o Ueh i ol &5hel 480 m? €; & |k qonsti o
a9 1 g 15m ® SR T U TH GWR g HI A 20 m B1 TH GHM ol
EARCCIERS RG]
el : GAGY il FHIQ S0sT H | THh * ddrs a =20 m, 7F ST S FHIMR
qe b e, SIEh=15m

e o1 o g &%wa = 480 m?

. 1
qacid hl &F%hcl = Eh (@a+h)
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480 x 2
15

1
AT 480=§x15x(20+b) el

dqYgar 64=20+D AYAM b=44m
ITd: WHE i THY FAR ST 44 m ©|
IETETUT 2 : Uh WHEGHS 1 &5Thel 240 cm? € 3IR faeroll # @ T &1 o« 16cm
21 TE ol 9m wifsw)

& WM AN Tk faehol i g d, = 16 cm

=20+Db

3R T Tl =1 dag =d,

TS %ﬂ%—v{:%dl.dzzmo
safery, ~16-d, =240
¥d:, d,=30cm

T YRR T foekol &1 &g 30 cm 21

3aTET0T 3: MNOPQR (STfd 11.20) T Weosl ¢ faaht we&i% s 5cm 21
A SR A 8 < fafe= w9 faetsa fvan (emepfa 11.21)1 SH TR
T ITART Hd G IH TSHS 1 &FFA AG hi)

Fefer =t fafer 18 i fafa
afreRfa 11.21

Tl : WA @l Taf¥ :
Fiifeh T8 Toh TSN ¥ ST NQ 30 TSUS w1 & HelTad wHeisl ¥ fawieid s B
A9 W HEE Hied HI T ¥ Feud T Hehd g1 (S 11.22)

4 cm
(11; °) =2 x 16 =32 cm? afreRfa 11.22
13““ Tfery. wEqs MNOPQR %1 &ihel = 2 x 32 = 64 cm2,
v © Refermr =t farfr
™ AMNO SR A RPQ Tafmqy st & | o weds &1
K Trem ¥iicia 3om @ (sl 11.23) (1)

Q 3 37 ISl Bl FIEHT SN TH-SH o FR TWHT THH
JMeRfd 11.23 AT L Fhd B

39 FHeld MNQR &1 &5l = 4 x
N




186 M TfUrd

1
AMNO &1 aaw=§ x8x3=12cm?=ARPQ &1 &%a 3Td MOPR &1 &5%dt

=8x5=40cm?
3@, w9 MNOPQR &I &5%hal = 40 + 12 + 12 = 64 cm?.

1.

. et 11.2 — 1m —

& B o S90 I8 (HAg) & SR a9add
ST @1 A STRT AR e 1 m 3R 1.2 m e
A S FHIR goNS o ot 1 g 0.8 m B,
SR TAFA N HIfSW|
Teh TS 1 &he 34 cm?2 @ 3R TR S 4 cm | HiR STl W 9§ Th
FI 10cm R T THT THM@ T HI AR A BT

50.8m

A D 3. UH HHeS oh 3N % ©d ABCD &1 o€ &1 e 120 m 81 9%
\ BC =48m,CD =17 mRAD =40 m &, @ 34 ©d & &=hel 1d
s ¢  HifSE S AB ®HI St AD qe1 BC W e 2|

4 m

——11 m——

4.

Sm
19

T TGS R % Wd 1 TRl 24 m @ R 3w
@ W § 39 faeel W @Y T @9 8 m @
13 m 1 B9 F &% JG HIT

forelt weEqys & ool 7.5 cm W 12 cm €1 35
&THE J HITST

Teh =G T &Thel T1d SIS fSTEeh! o1 5 cm 3R vfited 4.8 cm @1 9f%
T foshol @t oo 8 cm® @ TR Tl w1 A @ e

forelt o & w3l § gHEqYS % SMHR &1 3000 T € AN T W TIE
o TRl 45 cm Te 30 cm @eTE o B 4 €99 Ufq o Hiel i X 9 39 By
1 TifeeT T 1 T A DI

13 m
24 m

8m

Ted T THae o TR &1 ©d @ - — - — - — - — - — - — -
e T TH WA K A F W A o

TeF o Y Al e % THR § 3R ofed Aﬂm \

o AT 81 9 3@ Wa W el 10,500 M2 o T

i i i e e e T e I
R e

& 3R T Tl yenetl o st 1 ofeed gl REil
100 m®, d Tt o WY Sl ST i A A iy

. T ST 33 gL TR H SR TS LGS o AHN I g1 S\ & mepfa

o gyl T R SRS U8 1 SN W Hie
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10. T TS SR H1 =1 € S foh Sepfa o g9mian v 1 gHA kel
FH o fou SHifg X swfaa 3 39 < fafy=t aiel 9 fawfsa o M oot
T IYANT FI U 39 TS HT &ABE AG RIST FT Y THHT &A% A
FE H HE AR fafy w@ gwd 22

N S
11. Hoe YR %9 o ARG *1 9 T8 31d: foud shAst: 24 cm x 28 cm

W 16 cm x 20 cm €1 I€ %H % YE GS H1 SE FHH T,
Tdh @e T &I A hiteg

28 cm

11.6 3 3T

e frsell wenel § steEd wX g% ¢ f6 fgfoa smepfas @i
ffaeiar s & Woteh! & ®9 H YgE S Gdl ¢l 1t q% v 59 o W
e fopan ® 39 W oeaH dfSu (smeRfa 11.24))

e ST o o Rl o < o < U fesh THEy (WAlTEH) Felh 1 S
T ST ®A G S W g s gaiTem 22

T
ECE bED

3TTeRTd 11.24

—24 ¢cm — h

e, Taet, H5H, SeUeR TeE WiE: SHINeR, SHhR 312l SR fesal o
% o 21 U fesdl 1 ST FifU (SR 11.25) 1
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TR fesar TR fesar

O D R

TR T IR
SRR Tesar el <
Tk ok IS SR
R Helsh S 3 AT STER
o watmem Te i
& watmw 2

d Toh THT § Ueh TR o fess ol ofifSTu| 9ok 9t ®eteh] ol hifel| T
%elsh o 3TN i 3f@U IR UM okl i TH-W o FW @R e o
eTehl ohl AT M hifId| T

A Y& i fafaw)
| w1 o Frefafad w eam fa— dod o, "gatmed
IR ®elsh Tsh-SH o THidl € (STehfa 11.26) 1 &M

AMF(d 11.26  Afu fof garer woishl o Heg fagall &1 faem amen —

(& TH e Y@EE AHR W e 21 08 do ofagdE doM wee S 1127

o 99 €1) ¥ B9 hed 36 YHR % deHl &1 @ e wa, wafy (U TH A9 gue
T YHR o S ot B ? (ST 11.27)1 e T €1

B e, <t st ot fofean —

Hor 3Thfd § <MT 7T S 1 ded Hedl b e 87
11.7 99, Y 7 969 o IS ST

TH, Wit SR SHuT
SHY:  THM O o
FAIHERT, TR ST SeTehT
fessli 1 2 T T
(3Tepfd 11.28)1
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o T8 A H h T H & R FRE siferk dehet 1 U2 R R el 5=
gea 301 ¢ FF yeeh fesd 1 g et A Al ST HER S|

Fel IS &l 1A L o I Yeh Hoteh 1 &Shel A hITST SR gehT
A HIFSTQ foredt S/ 1 gEIT kel SHoh wetehl o &kl 1 A gl Bl 3R
Afrh e FH F AU g0 YIF AFHR F TH-TH Fh od 2

11.7.1 9 Ta'_111_|
T SARAT, 379 T SI9ER fesd (ST 11.29) i + SES =
F1EH 3R Wierht Hae el 39 § (SR 11.30), [
& TF W (J) W B 2 Roonl 1 |m| v | v|a

TR o 1 e fetf@w) ema wd © for s 2 J
o gafem wethl o @19 I B 1 Ul el Y iy =y T
ghel T H o fAU 9 wE-T SN () ——? vIg
ST T Tehd B2 TR 11.29 =i

- aTreRfa 11.30

fess o Al weTl H1 Fl &ARA A HifoC
B0 @A € foh T 1 el IO ehe = e | + e || + &R 1] +
FAHS |V + &R V + &5 VI

=hxl+bxl+bxh+Ixh+bxh+Ixb

TafeT ot gSg eawa =2 (h x| +bxh+bx1)=2(Ib+bh +hl)
& h, | 3 b shaet: T9 i S, da N SeE €

AfE ST Wi T fee 1 S, T 3R =g shAw: 20 cm, 15 cm 31’ 10 cm

g, el gEIT &mhel = 2 (20 x 15 + 20 x 10 + 10 x 15)
=2 (1300 + 200 + 150) = 1300 m?

frefafed s (amepfa 11.31) T
FA IS &FAERA A BT I 110cm
2 cm
* =

D‘O
v 3MeRfa 11.31  4em

o TMY HI AR (IA T oY ok Afafad werk) e
U3 &Sl Y& hidl 21 SEE: e SRR
T 31T oS BT B 3@ W hi URLERI 1 Fel Ak
FW H UG TS EFhd € (MR 11.32)1 o1:
T H URd g8 eEwd 2(h x |+ b x h) StemEn
2h (I + b) gr1 i femen e 21

——6cm

—_—




() T TR TR (S8 Mych 7oAk el § STANT hid ©) o qIvd 753
HI PR T o H HI G2 ¥ 39 THR SRY foh I8 SR oF =8 o =N
AR foepel Sl d3| SIS i TAZ| TS ol GHS HITUT| 1 T8 S

A (i) ST e S B T T, W SR S Wiy SR frefafed # ww wi:
: (a) fasfrai ik <TaTi o kel i BEH FH 1 Fal TS G|

(b) T@ FW HT ¥ JEE TR

(c) TH fhy M a1, FW F FA TRl

BN, e, s ST i fafer —

I 1. I 89 %€ GHd ¢ 1% A9 H1 FA 7O &4 =
/ ] e TSI &S + 2 X SHR 1 &Thd ?
hT.L—,— /b/ l 2. wfx = foelt =9 (el 11.33() #1 $=E SR
0 /) HUN 1 o8 Hl WER I€AR Th THU SAIH
¥ (3TreRfa 11.33(ii)), U=t X o o FA1 IS TR SR
Ff 11.33 =’ (i) e ST
11.7.2 =9

ek aTifehd TS T <IMT T Yoo ol Wifaw 3 39 whifey (3mepfd 11.34(i)) |

AT A € foF 98 Yo sH 1 e () B OTW @l o ey Hifgw
(3TpTd 11.34(ii)) 3R o7 s & folg fFARI W 39 oAmEw (SMehfa 11.34(|ii))

0 @ (i)




(8) ¥ S FHI E, TSR IR S P E? ;
oF AN sH ok gt Gord SR 2
THET S AGE, T SR SR T ! !
B T (ST 1135(i)) | I ;

(b) T=&® Teh H EFRA far@ul F G f
Helhl oh & FHH ©2 I __l I

) W W & T TEA &k farEu) 0 smepfr1135 (1)

(d) 3% = 1 F&F 9o | R, A Uk otk 1 &kl 91 B (3Tefa 11.35(i)) |

I B0 % Ghd € 1o | ol o1t 51 HT el TS &AES 61287

T AT IO &A% iR B B 1 URE
TR &R Fd I (STF 11.36)1 [ T

IJ.Ocn:| S @i

10 cm 8 cm
—10 cm—

r/ —8
A ot 1136 B

B <o, ==t s o fafer

() b 9T e R AT H AR TH TN SEE T (S 11.37) 1 39
YA 1 TS &Eh A 87 9 A8 120287 1 UQ A A i s
TAIT T SIS T gEIG e 18b2R? FFI?

—s—

” [

J z
b b
b b b b I b m b "/ ' b n b m b ll/

3TreRfa 11.37

(i) =IaH T8 &F%a &1 S MHd S o faw 99E S 9t 12 549 H
g TR Haferd H3?

(i) Tt =9 oF g &F%A W U H oh U¥ENq 39
T ol TAE fometl aet 64 SAI W e S @
(aTpfa 11.38)1 38 § o oA &1 &g ft weh
Y2 & gam ®2 fhad WAl 1 1 Weih U gl @2

. . ., ;
x:;;wt@%.ﬁmﬁwéﬁﬁq st 1138
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